
В Надеждинском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

23 декабря 2018 года на реке Раздольная при выезде на лед ушел под воду автомобиль, в котором находилась семья из четырех человек. В результате происшествия погиб 7-летний ребенок. По данному факту следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проведен осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1284501>